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Спортивно-оздоровча сфера як соціальний інститут і специфічний вид 
професійної діяльності активно впливає на розвиток здорового суспільства 
і зазнає нині глибоких кількісних, структурних і якісних перетворень. Вони 
зумовлені, насамперед, новими соціально-економічними, демографічними 
і політичними умовами.

Відсутність методик економічного аналізу діяльності спортивних споруд 
на ринку негативно позначається на таких чинниках:

 - стратегія розвитку спорту і побудова моделі спортивної індустрії країни;
 - ефективність використання та цільової спрямованості бюджетних кош-

тів, що виділяють на розвиток фізичної культури і спорту;
 - інвестиційноа активність (зокрема іноземних інвесторів) у сфері будів-

ництва, реконструкції, модернізації спортивних споруд та залучення 
нових технологій;

 - результативність фізичної підготовки спортсменів та якість надаваних 
фізкультурно-оздоровчих послуг населенню [1, с. 30].

Це зумовлює необхідність обгрунтування методики оцінювання та ви-
явлення факторів ефективності експлуатації і використання фізкультурно- 
спортивних споруд в економічній системі, що дає змогу визначити їхнє за-
вантаження і реальну потребу регіону в об'єктах фізичної культури і спорту.

Економічний аналіз фізкультурно-спортивних споруд спрямований, пе-
редусім, на виявлення можливостей підвищення ефективності управління 
спортивними спорудами, орієнтованими на забезпечення конкурентоспро-
можності спортивного сектора економіки. Ефективність функціонування 
фізкультурно-спортивних об'єктів значною мірою визначають завдяки вибору 
аналітичного забезпечення управління спортивними спорудами та резуль-
тативної аналітичної роботи.

Аналіз використання спортивних споруд на ринку досліджуваних послуг 
є двоїстий. Серед результатів їхньої діяльності слід виокремити економічний 
та спортивний компоненти, які пов'язані і нерозривні. З одного боку, споруди 
є економічними об'єктами, оскільки належать до складу невиробничої сфери 
народного господарства. Економічний компонент передбачає комерційне 
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використання фізкультурно-спортивних споруд для отримання прибутку. 
З другого боку, їхня основна діяльність спрямована на розвиток спортив-
но-оздоровчого руху. Суперечливим компонентом є підготовка спортсменів 
і спортивного резерву, тобто соціальний ефект, що забезпечує підвищення 
іміджу країни у світовому спортивному співтоваристві, високий ступінь 
зацікавленості громадян у заняттях фізкультурою і спортом та зміцнення 
фізичного здоров'я нації.

Ринкові відносини докорінно змінили значення і вплив соціальних інсти-
туцій на різних рівнях. Комерціалізація інфраструктури фізичної культури та 
спорту має не тільки позитивні, а й негативні наслідки. Йдеться про пошук 
нових ефективних форм і видів комерційної діяльності в спортивно-оздоро-
вчій сфері, щоб забезпечити задоволення потреб населення.

Розвиток ринку спортивно-оздоровчих послуг робить суттєвий внесок 
в економіку багатьох країн, оскільки популяризація спорту сприяє зростанню 
попиту на спортивні споруди та місця, де можна займатися спортом. У зв’язку 
з цим, спостерігаємо збільшення кількості установ, що пропонують увесь 
спектр послуг у сфері фізичної культури і спорту: від стадіонів, спортивних 
залів і басейнів – до спортивно-оздоровчих центрів.
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